

启东保利大剧院自今年9月正式开放以来,已演出21场,吸引了1万多市民前来观看——

# 在家门口畅享“艺术盛宴”

融媒体记者 钱伶俐 袁亮

11月21日晚,启东保利大剧院门口,喷泉伴随着音乐的节奏,变幻出形态各异的水柱,用热情的姿态迎接络绎不绝的来客。大型古装越剧《甄嬛》当晚7点30分在此精彩演出。

早在演出前的一个小时,戏迷们就从上海、南通、海安、如皋等地陆续赶来,本地的越剧迷们更是早早地等候于此,或携父母、孩子,或呼朋唤友,在音乐喷泉前,在剧院大厅内,在《甄嬛》的演出海报旁驻足留影,等待检票入场。

“今天,我们南通的戏迷大群里来了40多人,都是从各地赶来相约看《甄嬛》的,最远的甚至从海南特意飞过来的”,钱

小兵是群里的一名资深戏迷,他们中有人从7年前便追着《甄嬛》赶赴多地,如今已是第6次观看了,“启东保利大剧院大气磅礴,给我们戏迷创造了一座欣赏艺术的高雅殿堂”,钱小兵满心喜悦。

吴女士的母亲是本地的一名老戏迷,如今已年逾古稀,为了满足母亲对越剧欣赏的渴求,吴女士曾多次带着母亲前往上海观戏,“如今家门口就有一座大剧院,老人再也不用奔波去外地了”,吴女士为母亲感到欣慰。

测温查码、检票入场,在工作人员的引导下,观众们带着满心的期待纷纷入座,“今天来的戏迷共有700多名,入座率在七成左右”,启东保利大剧院票务经理朱贤惠介绍,观众都是妥妥的戏迷。

今年9岁的小艺晗安静地等着开演,受爷爷的熏陶,她从小就对越剧产生了兴趣,而这也是她第一次进入剧院体验,被繁星般璀璨的灯光和剧院独有的艺术气息所吸引,“以前是在电视上看,这一次是现场体验,感觉很不一样!”

“不是爱琼楼,偏爱宫墙柳”……越剧《甄嬛》由上海越剧院的优秀青年演员和老一辈艺术家王志萍、钱惠丽等共同倾情演绎,演员优美的唱腔、真切的表演吸引着戏迷们的目光,也感染着他们的情绪,看到动情处,阵阵掌声响起,这是戏迷们对艺术家诚挚的敬意。

“我每年都要去上海看十来部戏”,张祁端已是第三次来到启东保利大剧院观剧,这一次还带上了父母一同前来观看,“这里有在大都市观剧一样的感受,

非常棒”,张祁端表示。

“我俩都是戏曲迷,但是平时看戏的机会并不多”,小春和小峰两名年轻人曾苦于外出看戏的不便,他们决定要多来剧场体验中国戏曲的独特文化魅力。

据了解,启东保利大剧院自今年9月正式开放以来,已演出了21场,包含话剧、舞剧、儿童剧、戏曲、音乐会等多种形式,吸引了1万余名观众前来观看,其中本地观众占了大多数。

“从剧院正式开启到现在,几乎每场的入座率都达到了七成左右”,负责剧院票务工作的朱贤惠真切地感受到市民对精神文化生活的迫切需求,“并且他们的欣赏水平也很高”,她笑着说,这对演出市场而言是一种好的信号,日后也将引进更多的好戏献给广大市民。

## 得知舅舅曾行窃 外甥设局行敲诈

本报讯 无意间得知自己亲舅曾盗窃过他人一部手机,贪心外甥“灵机一动”转而与人合谋对其进行敲诈。日前,被告人陈某因涉嫌敲诈勒索罪被市人民检察院提起公诉。

陈某的舅舅吴某与他人因打牌发生争吵时,陈某听到舅舅曾在足浴店盗窃过他人一部某品牌的手机,之后,陈某随即与朋友卜某商议,可以借吴某盗窃手机一事进行敲诈。两人上网查询了该品牌的手机价格后,商议将敲诈款定在30000元。“敲诈方案”确定后,二人按计划行事。

去年12月22日晚,陈某在自己经营的商店内遇到了舅舅吴某,在与舅舅聊天之际,陈某悄悄地将吴某的手机号码发给卜某。卜某随即指使其女友翟某拨打吴某的手机,冒充足浴店被偷手机失主,以报警相胁迫,勒索吴某30000元。陈某劝说吴某“私了”算了,并哄骗吴某说若对方报警报了公安局不但名誉上不好,还会被上“老虎凳”。吴某在外甥的“诚意”劝说下被迫同意,并于当晚筹款30000元。后陈某假借吴某将上述钱款交付给“手机失主”,最终占为己有,分赃给卜某7000元。

今年2月14日吴某报警,警方2月20日立案侦查,发现陈某等人有重大作案嫌疑,随后将其抓获归案,陈某等人对敲诈勒索的事实供认不讳。(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 张娟娟 秦晓微)

## 抓拉公交方向盘 获刑两年三个月

本报讯 公交车未按自己的要求停车,一男子辱骂驾驶员并拍、抓拉公交车方向盘。2019年8月21日下午,男子胡某从新港集镇金城建材市场出发,乘坐驾驶员黄某驾驶的231路公交车回家,行至王鲍镇新三河港桥东侧公交站时,胡某欲下车,驾驶员黄某并未停车。胡某非常不满,走到驾驶员位置右侧质问,要求立即停车。黄某向其耐心解释,根据规定,车辆到桥西公交站方可停车。胡某随即辱骂黄某,同时用右手拍、抓拉了一下方向盘,还用手指黄某脸部。黄某只得靠边停车。

停车后,胡某又要求黄某将公交车倒回至桥东侧公交站,黄某拒绝后,胡某随即打了黄某一耳光,黄某报警,胡某也同时报警,并留在车内等候。民警赶到后将胡某带至派出所接受调查,胡某如实供述了主要犯罪事实。

市人民法院对胡某犯以危险方法危害公共安全罪案作出一审判决,判处其有期徒刑两年三个月。(通讯员 倪栋威)

## 探秘集装箱

11月21日上午,“亲子沟通营——探秘集装箱”活动走进启东海工船舶工业园寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司,15对亲子家庭通过参观展厅、现场体验、创意绘画等方式,熟悉和了解集装箱制造的相关知识。 通讯员 沈艺摄



# 她曾有的情怀,温暖过这个世界

——追忆“启东好人”张建辉

11月上旬,市文明办授予2020年度第三季“启东好人”,市中医院胃肠镜室原主管护师张建辉名列其中,然而,这是一枚她永远无法佩戴的胸章。

笑意盈盈、谦虚和蔼,是张建辉留给同事们的深刻印象。

胃肠镜室是防疫期间的一个重点部门,也是张建辉从启东市中医院成立胃肠镜室以来自始至终工作的地方。

端午节前一天,星期三。胃肠镜室每周一、三、五是最忙碌的,上午是约满的胃镜检查,下午是肠镜检查。胃肠镜室的保洁阿姨顾晓红回忆道:“那天傍晚,我们接近6点才完成最后一个肠镜检查,张老师很晚

才走,下班前她还审查了一遍科室。”

第二天端午节,本属于张建辉难得的一个休息天,上午8时许,她自感胸闷不适,遂向内科主任电话描述病情:“也许是最近有些累,昨晚整夜没有休息好,我感觉胸口像压着一块东西,闷得慌。”内科蔡群主任接电话后非常重视,详细询问其主要症状,是否有感冒,并建议她尽快做相关检查。

“那天端午节她来科室的时候,还是好好的。”胃肠镜室预检分诊台的许菊平回忆道:“当时张建辉还说明天又是周五,还有很多胃镜和肠镜,如果能缓解了明天就来上班。”然而,突然而至的病魔却已在无声无息中伸出了魔爪。仅仅过了一天,转院

到上海十院的她,就停止了最后的心跳。

噩耗传来,同事们不敢相信自己的耳朵。“作为胃肠镜室的‘元老’,她总是身先士卒,尤其在疫情防控期间,医院组织多次的应急演练以及日常防疫工作的检查,她都是冲在第一线,为年轻的护士们做表率。”护理部主任顾芹听闻消息,悲痛不已。

一年又一年,一天又一天,胃肠镜室每天接待病人及家属数十人,来做检查的患者,尤其是初次来做胃肠镜检查的患者,内心都是充满恐惧的。虽然很多问题很简单,但需要重复回答,张建辉总是不厌其烦,一个一个仔细地说明、耐心地解释,告诉病人怎样做最高效,少走冤枉路,并适时地与里

面检查室同事沟通,尽量让所有病人都少等待。患者做完检查后,她还要主动关心患者是否还有不适症状,适时会递上一杯水或一包纸巾。就如胃肠镜室的沈雪辉主任说:“张建辉对待患者非常有耐心和爱心,她把自己对生命深深的热爱融入到护理工作中,理解病人、呵护病人。她的离去让我们很痛心。”

市中医院胃肠镜室的门口,依然有络绎不绝的患者及家属在排队,只是张建辉已经永远缺席,永远离开了她所热爱的岗位。她穿了一辈子的白大褂,虽然没有留下璀璨耀眼的光芒,但她用曾有的情怀,温暖过这个世界。(王海燕)

## 第二医疗集团完成新员工岗前培训

11月2日至4日,在市中医院九楼大会议室,市第二医疗集团新入职的91名员工接受了为期3天的新员工岗前培训。

“看到你们年轻的脸庞,想起我当年走出校门的样子。”市第二医疗集团管理办公室主任、市中医院院长韩雪华在启动仪式上深情地说道,“医务工作是一份大爱的职业,希望大家要爱医院、爱岗位、爱患者,用智慧和热情造福每一位患者,为医院的建设和发展贡献力量。”

按照集团制定的培训计划,本次课程内容覆盖面广,包括医疗集团概况、文化理念、法律法规、规章制度、服务规范、医德医风、医疗纠纷的防范与处理;医患沟通艺术、核心制度、院感及疫情防控、处方和药品的管理及使用;中医适宜技术、公共卫生、急救技能、电子病历系统应用、病历书写规范等内容。91名新员工培训结束后全部通过了相关应知应会知识的考核。(王海燕)

## 认识中医之美 感受中医之魅

——市中医院专家团队走进合作镇竖海村开展健康义诊侧记

“真好!我还是第一次做针灸,感觉真的很神奇!”

“我前几天到你们中医院来开中药,服用了四天,明显感觉有改善。”

“有中医专家下乡,给我们宣传、义诊,真好!”

10月23日,市中医院组织中医专家团队走进合作镇竖海村,为80多名村民进行中医药条例宣传以及健康义诊。

活动现场,医务科科长、肛肠科副主任

中医师何健忠通过PPT的形式,作了《江苏省中医药条例》的相关解读,并重点阐述了条例中与基层百姓密切相关的内容;乡村医生、家庭医生团队在未来的工作服务中应当包含中医药内容等。

肺病科副主任、副主任中医师彭磊作了《冬季养生》中医健康宣教,鼓励村民利用农村好环境、食用天然健康的“土特产”,加强锻炼,增强体质,养肺生津,提高耐寒防感冒能力,加强日常基础疾病的自我防

范、自我保健等。

江苏省名中医、启东市中医院名老中医工作室主任中医师沙建飞,带领多名资深中医师开展义诊活动;治未病科科长许建峰、康复科主治中医师沈春冬为有需要的村民朋友进行针灸、拔火罐等中医项目操作;活动现场,医务人员还为村民们提供血压测量、宣传资料发放。

“我是一个中医的忠实追随者,平时有

些小毛病,我都尽量不吃药。”活动现场,有个村民朋友这样说道。“中医好啊!讲究内外调和、阴阳平衡,我还鼓励家里人和我一起做养生操。”

多年来,市中医院作为市第二医疗集团的龙头单位,充分发挥中医药优势,坚持定期下乡义诊,赢得社会广泛赞誉,也让越来越多的市民认识中医、感受中医,并受益于中医。(王海燕)

## 市中医院开展“联合国糖尿病日”主题宣传活动

# 医护糖友共携手 构建健康“泌”和谐

2020年11月14日是第14个联合国糖尿病日。为了让广大居民了解更多糖尿病知识,养成健康的生活方式,促进患者对糖尿病的控制,提高糖尿病患者自我管理的能力。11月14日上午,市中医院在门诊大厅举行“联合国糖尿病日

主题宣传”系列活动(如图)。

活动吸引了“糖友”及家属前来参加,医院肾、内分泌医务人员作了《糖尿病自我检测及饮食指导》的科普讲座;认真答复糖尿病的相关知识和糖尿病病入的治疗、保健和日常生活应该注

意的内容;护士长汤春菊给大家展示了规范胰岛素注射技术,并给参与活动的“糖友”们发放宣传手册、赠送注射部位定位卡和每日食用盐量勺、4mm注射针头。

(陈天天 汤春菊)



关注中医院官微 掌握最新资讯

东疆杏林

启东市中医院 启东市融媒体中心 联办

